

用手机镜头记录聊城文明景象

“聊城仲裁杯”摄影大赛第三周作品征集开始



本报聊城7月2日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛第三周周赛开始,第三周的主题为“文明聊城”,主要反映聊城创建全国文明城市的点点滴滴,欢迎各县市区摄影爱好者参与。投稿时间截至7月7日12时。

参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcrai)微信平台,点击“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等),第三周周赛网上投票时间为7月8日至9日。整个比赛将持续到2018年1月,参赛者可以利用这段时间用手机多拍照片上传投稿。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊

城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起“用脚步丈量聊城大地,用慧眼发现城市之美”手机摄影大赛活动。活动以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照不少于3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作品须以手机拍摄为准,且不得低于800万像素。谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。

投稿者应确保原创,并对作品拥有独立、完整的著作权。本次活动不收参加费,不退稿。所有入选、获奖作品,主办单位拥有浏览、编辑、选择下载、上传的权利和拥有免费使用权,可用于出版、展览、陈列及其他

宣传,不再另付稿酬。本次摄影比赛主办方拥有本次活动的最终解释权。凡投稿作者均视为认同并遵守本规则。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛。周赛每周评奖一次,从每周所有报名作品中参评,评选出一二三等奖共六名,获得参加月赛资格。本周未获奖作品可以继续在其他周参评。月赛每月评选一次,分为一二三等奖。总决赛设置一二三等奖,最高奖品为价值几千元的名牌手机。获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。总决赛获奖作品将在齐鲁

晚报、齐鲁壹点、聊城仲裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

为了让本次摄影大赛顺利举行,特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群里公布,还将定期组织拍客团成员采风、拍摄、走访等活动。“聊城仲裁杯”聊城首届手机摄影大赛正式启动以来,众多摄影爱好者加入到拍客团中讨论照片及拍摄技巧,纷纷拿出自己拍摄的照片让大家欣赏,并接受建议,提高自己的拍摄水平。



聊城仲裁微信平台
关注投稿



聊城仲裁文明
聊城拍客团

副市长成伟会见澳大利亚西澳洲政府教育培训部客人



成伟会见澳大利亚西澳洲政府教育培训部客人。

通讯员 李宇鹏 摄

本报聊城7月2日讯(记者 杨淑君 通讯员 尹卓悦) 近日,在聊城市技师学院汇智楼六楼接待室,市政府副市长、市公安局局长成伟,会见了来学院洽谈合作的澳大利亚西澳洲政府教育培训部亚洲区域部长何佳明(Mr.Chris Hogg)及澳大利亚国际商业技术学院院长徐大伟(Mr. David Xu)一行,学院党委书记李友渔、副书记刘德云、副院长王化中等参加了会见。

成伟对何佳明一行来学院洽谈合作表示热烈欢迎,并详细介绍了聊城悠久的历史与丰厚的文化底蕴,就双方的合作潜力和优势进行了深入的交流和探讨。他表示,聊城拥有丰富的人口资源,人民勤劳、忠诚、有担当;澳大利亚资源丰富,就业岗位多,技术技能培养方式先进。希望双方发挥各自优势,继续探索互补合作,不断扩展国际学习交流活动的渠道与方式,促进职业教育质量的提高,为聊城经济社会发展培养更多更好的技能人才。

何佳明表示,技师学院拥有强大的资源优势,希望双方进一步加强合作,实现互惠互利。

聊城高级财经职业学校师生中华诗词大会获佳绩



聊城高级财经学校学生领奖。

本报聊城7月2日讯(记者 杨淑君 通讯员 董凤霞 李娟) 近日,由山东省职业技术教育学会主办的“清照杯”山东省职业院校中华诗词大会在济南工程职业技术学院举行。来自全省54所职业院校的100名师生选手参加比赛。

经过预赛、决赛的激烈角逐,聊城高级财经职业学校张代新老师获得教师组优秀奖,学生曹丽君获得学生组三等奖。

赛前,该校朗诵协会组织参赛师生进入紧急备战状态,他们一面废寝忘食地背诵古典诗词,一面观摩央视“诗词大会”节目。在此基础上,师生多次进行模拟比赛,互相纠正错误,不断加深记忆,为这次首次参赛并获奖打下了坚实的基础。

通过参加此次省级诗词大会,聊城高级财经职业学校师生更深入地学习了中华诗词文化并感受到了其中的无穷魅力,进一步增强了对我国优秀传统文化的自信心和认同感,为再次参加此类比赛积累了宝贵经验。

好心女士发现弃婴仔细照顾陪同就医

女婴尚未满月,疑似患有先天性疾病

本报聊城7月2日讯(记者 王尚磊) 尚未满月的女婴被遗弃在闸口附近的运河边,一位女士发现后及时照顾女婴,并陪同女婴到医院。6月30日晚,这位爱心女士一直在医院陪同女婴到半夜。

6月30日晚8时左右,一辆警车将一名弃婴送到了东昌府区妇幼保健院急诊科,医护人员发现这是名女婴尚未满月。民警说在女婴被遗弃的地方发现了一个奶瓶和一袋奶粉。医护人员仔细检查发现,这袋奶粉竟然是过期的,医护人员随即买了奶粉喂给女婴。“女婴患有黄疸,喝奶粉比较差,疑似患有先天性疾病,染色

体异常。”医护人员介绍。

医院护理人员介绍,当晚一同跟随民警来医院的还有一名女士,这名女士是目击证人,是这位女士在闸口运河边发现了这名弃婴,由于担心地上的蚂蚁咬伤这名弃婴,这位好心女士还为女婴进行简单的护理,随后民警赶到现场,把女婴送到医院。

“好心女士是一位爱心妈妈,她的孩子才四个月大。”医护人员介绍,当时110民警和救助站工作人员都在医院调查,那位好心女士为了照顾女婴、配合警方调查,一直到半夜才离开医院,期间,一直帮着医护人员照顾弃婴。



医护人员正在照料被弃女婴。

记者从医院了解到,目前被弃女婴的生命体征平稳,医院正在悉心照料。警方正在对这起案件进行调查。

全城寻找这位热心执勤交警!

开警车一路狂奔将患儿送到医院

本报聊城7月2日讯(记者 杨淑君) 在茌平县肖庄镇三岁的孩子吃东西差点将舌头咬断,父亲送医院途中焦急地等红灯时,聊城这位执勤交警二话没说,开起警车一路狂奔,将患儿送到医院。

7月1日,茌平县肖庄镇的刘先生一家经历了一场生死劫:当天上午,三岁多的孩子正吃饭,忽然受到惊吓,情急之下重重地咬了舌头,满口鲜血,不太懂事的孩子哭闹不止。除了左前部

分还连接着一点,整个舌头差点咬断了,孩子母亲担心焦急又不知所措,情急之下,先把自己的一根手指放进孩子口中,防止他把舌头咬断。

孩子的父亲刘先生赶紧驾车,上午9点20分左右出门,将孩子送往聊城的医院。9点50分左右,到达聊城北外环。当时正赶上一个红灯,刘先生着急得不知所措,就怕晚一点造成孩子终生的遗憾。忽然看到路口有交警执勤,连忙下车跟这位

交警说明事情的紧急情况。“这位交警说,别说了,赶紧跟着我的车走!”刘先生后来说,这位交警开起警车,一路狂奔,将他和孩子送到了医院。

刘先生说,当时原本20多分钟的车程,在警车的带领下,只用了12分钟就到了医院,警车一直将他们带到医院门口,刘先生一家感谢不已,而这位交警只是说,这是他应该做的,给孩子看病要紧,他还要回去执勤,就不陪你们了。

“我们当时也是着急送孩子去抢救,也没顾上多问这位热心交警”,刘先生说,7月1日下午2:00左右,给孩子做了手术,现在孩子病情稳定,正在恢复中。医生说,幸好送医及时,要不然后果真是不堪设想。情急之下,刘先生的家人只是拍下这位执勤警察开的警车的车号:鲁P9789警。“希望知情人能提供线索,告诉我们这位好心交警的名字,我们想真诚地当面感谢他。”刘先生说。